Zh.2.Minta. Anal.ITI, 2014.may.5. NEPTUN: Név:

0.1. No.1.
(1) " (t) + 9/ (t) + 2y(t) = €** +4,5'(0) = 3, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
2+25+3 1+55+3 1+ 25+3 4+ 1.-3 2+
Ay Bzt gy Hreltt o) 2t ) Bem ot g 2

(2) Szamitsd ki az f(t) = "% es a g(t) = €*' fuggvenyck h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(6) ?

A)0,B)e” —e3, C) 2 —2e* D) e® —1,E) !? —¢°
(3) Mennyi f(t) = H(1 —t)-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
A)0,B) L —¢e"*,C) e, D)L —e* E) L=

(4) y()" —4y(t) = 6(), y(—4) =0, y'(—4) = 0 Mennyi y(4) ?

—8V2(_16V2

e e -1 e16 8, .24, .32
( )7 ) 81, ) L +f6 =
42 4e 4e

A) Sll’!2(8) B) 2—e 25:44»26‘327 C)

(5) Legyen ¢¢(t, ) = 3¢zz, $(0,2) = sin(3z) + ***. Mennyi ¢(2,3) ?
A) €*sin(9) + ' B) S 4 712401 ) SO 4 o=4H6 ) SmO) | jsinh(6 + 120), E) sin(9) cos(12) + e~ 120
(6) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 2) es a g(t) = H(t — 1) fuggvenyek h = f % g konvoluciojat! Mennyi h(6) ?
A)4,B)5,C)0,D) 2 E)3
(7) Mennyi f(t) = H(t — 3)6_“—nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?

32 e—3(z+1)
A) £-,B) 0, C) D) 1, E) “—

23’

(8) y(t)” =33(t), y(—4) =5, y'(—4) = 4 Mennyi y(4) ?
A) 49, B) 48, C) 45, D) 53, E) 50

(9) Legyen 3/ (t) = ty?, y(1) = 3. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.18644, B) 3.09322, C) 3.09274, D) 3.37287, E) 3.09045
(10) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 3) es a g(t) = €® fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(4) ?

20 1

A)0,B) £ -t 0 -1 D)2 2 E)e—1

(11) y(&) + Ly(t) = 18(t), y(=5) = 0 Mennyi y(3) 7
A) %2 B)0,C) 2,D) <51 E) &

1
A) 4.27, B) 4.32, C) 3.68, D) 4.16, E) 3.84

(12) Legyen 4y = ( 4 g > y, y(0) = ( ; ) . Mit josol az Euler modszer y1(0.01) 4 y2(0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?

(13) Legyen f = ?F x = 5. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

2d? d? 4d?
A) 225%’B) ©) 30\3/5’D) 225\3/5’E)

(14) o' (t) + 3y(t) = e* + 5, y(0) = 2. Mennyi az (L(y
5

5 1 5 1 5 1 1 1 1
S+ 142 e Sl -2 +oi5+2 Ly lo+2
A z z—2 B z z—2 z z—2 D z—2 E z z—2
) Z+3 ) ) z+3 C) ~—3 ) ) ) ) z+3

2d d
225 /5’ 30 V5

)(z) Laplace transzformalt?

(15) Legyen xo = 2, Tn+1 = 22, + 9. Mennyi 29 ?
A) 5623, B) 2%, C) 13.2, D) 1033, E) —3575

(16) Legyen ¢:(t,z,y) = 3¢az, ¢(0,x,y) = sin(2z) cos(2y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sirx((ie)zlcgos@)7 B) sin(ﬁe)lcﬁos@)7 C) Sin(629%05(2>7 D) sin(ﬁe)zios(Z)’ E) e48 SIH(G) COS(Q)

(17) Legyen ¥’ (t) = 4t +y, y(1) = 3. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.07035, B) 3.07055, C) 3.1411, D) 3.0702, E) 3.2822

(18) Legyen f = %,
fle+d) = f(z
A) %5, B)

x = 4. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
3d3

3d? 3d
256 ) 512 D) 5127 E) 512

(19) y(t) = 46(t), y(—1) = 5. Mennyi y(4) ?
A) 10, B) 7, C) 8, D) 9, E) 26

(20) y(t)" 4+ 1y(t) = 4(t), y(=2) =0, y'(—2) = 0 Mennyi y(1) ?
A) Lte? B) 0, C) sin(1), D)e_zl,E)e_1

2e 4e
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0.2. No.2.
(1) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 2) es a g(t) = ¢ fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(2) ?
10

A) & — £ B) £ (e’ —1)6(0), C) 0, D) 17.3, E) 13.2

(2) y(t) + 2y(t) = 35(t), y(~5) = 0 Mennyi y(5) ?
A) 45, B) 25, C) 15 D) 2 E) 301

(3) o' (t) + 3y(t) = e* + 4, y(0) = 3. Mennyi az (L(y))(2) Laplace transzformalt'7
D N ST
A) z 5 ’ B) Z-‘r; ) C) z+£;1 ) D) z— 3 ) E) z+3

(4) Legyen ¢¢(t, ) = 4¢zz, $(0,2) = sin(3z) + ***. Mennyi ¢(2,3) ?
A) Sl"(g) + isinh(6 + 164), B) sin(9) cos(16) 4+ ¢~ 1676 C) —Sisz’) + e 415 D) etsin(9) + T8 E) —Si:l(g) + 16468

(5) y(t)’ = 16(¢), y(—=2) = 1. Mennyi y(1) ?
A)1,B)2,C)3,D)5 E)0

(6) Legyen /() = ty?, y(2) = 2. Mit josol a Heun modszer y(2 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.33392, B) 2.0802, C) 2.16696, D) 2.08348, E) 2.08326

(7) y(®)" —4y(t) = 6(t), y(=5) =0, y'(=5) = 0 Mennyi y(3) ?
6_6\/5(612\/571)

42 ’

A) 2_610_‘_522_,'_26327 B) sin2(6)7 C)

_1_610+622+€32 612—1
4e16 D) 416 ) E)

4e6

(8) y(®)" +1y(t) = 6(t), y(=4) =0, y'(—4) = 0 Mennyi y(3) ?

A) 0, B) sin(3), C) ©=1, D) L5 E) <25

(9) Mennyi f(t) = H(t — 3)e **-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?

—3(2+3)
< z+3 E) 0

A) 1, B) 15, 0) <2, D)

z—3)

(10) Legyen y'(t) = 3t + y, y(2) = 2. Mit josol a Heun modszer y(2 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.3222, B) 2.1611, C) 2.0804, D) 2.08055, E) 2.08015

(11) y()" = 18(t), y(—4) =5, y'(—4) = 5 Mennyi y(2) ?
A) 36, B) 35, C) 37, D) 38, E) 39
(12) Legyen f = V x = 5. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

242 d d? 4d?
A) 225%’B) 30?/5’0) D) 30?/5’E) 225 V5

2d
225 /5’
(13) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 2) es a g(t) = H(t — 3) fuggvenyek h = f % g konvoluciojat! Mennyi h(8) ?
A)2,B)0,C)4,D)3,E)6
(14) y"(t) + o' (t) + 5y(t) = € + 5,4/ (0) = 3, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?

5 1 5 14 5 14 1 14 5 144
A) :tz=s ) ztz—s38 Q) ztzst3 D) stz 13 E) stz—st3
22—2+5" 224245 224245 22—2+5 z

(15) Szamitsd ki az f(t) = ¢' 7 es a g(t) = e'* fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(6) ?
A) 12¢%, B) 6¢%, C) 65, D) e — 1, E) 0

x = 2. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
) + f'(z)d linearis kozehtesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
3d?

)
8 ) %v D) 3d E)

16

(16) Legyen f = %
fl@+d) =~ f(x
INE=:)

(17) Mennyi f(t) = H(t + 2)-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
A)L,B)e*+1,C) e, D)0, E) et 4 L

18) Legyen g =9, Tni1 = 2z, + 7. Mennyi xg 7
(18) Legy s Tt y
A) 13.2, B) 4615, C) 8185, D) 28851 E) 1031

(19) Legyen 4y = ( i’ g ) y, y(0) = ( ;1 ) . Mit josol az Euler modszer y;(0.01) + y2(0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?

A) 6.44, B) 6.21, C) 6.22, D) 5.56, E) 5.78

(20) Legyen ¢:(t,x,y) = 2¢za, ¢(0,z,y) = sin(2z) cos(2y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(62ﬁzos(2)’ B) 1327 C) sin(66)30205(2)’ D) s,irx((ie)ltgos(Q)7 E) 632 Sln(6) COS(2)
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0.3. No.3.
(1) y(t) = 18(t), y(~1) = 1. Mennyi y(2) ?
A)5,B)3,C)2 D)0, E) 1
(2) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 5) es a g(t) = H(t — 3) fuggvenyek h = f % g konvoluciojat! Mennyi h(6) ?
A)4,B)1,C) -1,D)3,E) 0

(3) y(t)' + 3y(t) = 46(t), y(—1) = 0 Mennyi y(2) ?
A) 4, B) &, C) 4251 Dy Lt |y 3

(4) Legyen f = m% x = 2. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
) d

A) 3¢ B) 3¢ ) 4 D) £ ) s

16

3d

(5) Mennyi f(t) = H(t — 1)e**-nek a (L£(f))(z) Laplace transzformaltja?

e3—
A) 0, B) C)1,D) 54, E) <

z—

z3’

(6) y'(t) + 5y(t) = e** + 2, y(0) = 5. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
24 2
) z £

)
2+%+5 - +:15+5 I+15+5
A) 2= L o) HEtp) HEt m e

(7) y(®)" +1y(t) = 6(t), y(=1) =0, y'(—1) = 0 Mennyi y(3) ?

A) ¢ 01 B) sin(3), C) 0, D) H'e , E) s

2e3

(8) Mennyi f(t) = H(3t + 1)-nek a (L(f ))( ) Laplace transzformaltja?
A) 1, B)0,C) 3+ 1 D) o+ L B) &

(9) Legyen 3/ (t) = ty?, y(3) = 4. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 6.16824, B) 4.54206, C) 4.54106, D) 4.4808, E) 5.08412

(10) Szamitsd ki az f(t) = €' 5 es a g(t) = e** fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(10) ?
A) e’ —1,B) 0, C) 20¢°, D) 10¢®, E) 10e™°

(11) y(t)" = 48(0), v =1, y/(~2) = 4 Mennyi y(2) ?
A) 26, B) 23, C) 27, D) 25, E) 24
(12) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 3) es a g(t) = €*" fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(6) ?

12

A)e?—1,B) & -1 C)0,D) S5 —L E)ef -1
(13) Legyen ¢:(t, ) = 2¢uz, ¢(0,z) = sin(2z) + €***. Mennyi ¢(2,3) ?
A) sin(6) cos(8) + e, B) SO | =146 C) ¢ gin(6) + €0, D) SO 4 jinh(6 + 8i), F) 0 4 o5+
J 2 0 2 .
(14) Legyen Ly = L3 )Y y(0) = 3 | Mit josol az Euler modszer y1(0.01) 4 32(0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 13.2, B) 5.15, C) 4.85, D) 5.3, E) 4.7

(15) Legyen ¢:(t,x,y) = 5¢zz, ¢(0,z,y) = sin(3z) cos(2y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sin(9) cos(2) B) bm(g) cos(2) C) sin(9€)2c605(2)7 D) sin(9) cos(2) E) sin(ge)gcoos(2)

360 130

(16) y()" — 1y(t) = 6(t), y(=2) =0, y'(—2) = 0 Mennyi y(5) ?
5—5\/5(610\/5,1)

2v2

, ©) 1=4e+el D) sin(5), E) Syt

—1—€2+612+614
A) ’ B 2e 2e5

2e7

(17) Legyen y'(t) = 2t + vy, y(3) = 4. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 4.2012, B) 4.4024, C) 4.1001, D) 4.1006, E) 4.1005

(18) y"(t) + o' (t) + 4y(t) = € + 5,4/ (0) = 5, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
141545 24145 S 245 54215 241
A) z2—zj—4 ’ B) 5 ’ C) z2+zj—4 ’ D) z2+zj—4 ’ E) z2—z+54

z

(19) Legyen zo = 6, Tn4+1 = 22, + 8. Mennyi 11 7
A) 12296, B) —4088, C) 28664, D) 2225 E) 13.2

(20) Legyen f = %, x = 2. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

3d 3d? d? 3d? d
A) 3227 B) 32,2 C) 87\/57 D) 162" ) m
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0.4. No.4.
(1) " (t) + 9/ (t) + 2y(t) = € + 2,5/(0) = 2, y(0) = 0. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
14142 2412 2+ L5+2 2+1¢ 24142
A) EEP2 gy a2 o) Brem® ) ey gy Shess
(2) Legyen f = I% = 2. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
flx+d) =~ f(z)+ f'(z)d hnearls kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)
2 2
A) 22 B) ¢ ) % D) £, E) L
(3) Legyen ¢¢(t,x,y) = 3dzs, ¢(0,z,y) = sin(2z) cos(3y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) Sin(6e)5205(3)7 B) sirA(Ge)’?csos(L})7 C) sin(6€)2c6c)s(3)’ D) sin(i);fgs([&)7 E) sin(66)2c405(3)
(4) ' (t) +4y(t) = > + 2, y(0) = 5. Mennyi az (£(y))(z) Laplace transzformalt?
Brglpss oo Bedirs o Begly o 3eglpss oo eclods
A) z+: ’ B) z ) C) z+4 . ) D) z—4 ? E) z+:
(5) Mennyi f(t) = H(t — 3)e”**-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?
o—3(2+2) 032
A)zgv )OC)T7D)%7E)Z
(6) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 2) es a g(t) = H(t — 5) fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(10) ?
A)3,B)0,C)2,D)5 E) 4
(7) Legyen v/ (t) = 2t +y, y(3) = 2. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.0801, B) 2.322, C) 2.161, D) 2.0804, E) 2.0805
8) Mennyi f(t) = H(—2t — 3)-nek a (L(f Laplace transzformaltja?
(8) y p j
—2z —2z— e 2%
A)07B)_% 270) D) _1 23 E) 2
(9) y(t)” =56(t), y(=2) =5, y'(~2) = 3 Mennyi y(2) ?
A) 25, B) 26, C) 29, D) 28, E) 27
(10) y(t) = 24(t), y(—4) = 2. Mennyi y(5) ?
A)2,B)3,C)5 D)4, E) 21
(11) y()" — 4y(t) = 6(t), y(=2) =0, y'(—2) = 0 Mennyi y(4) ?
4,20 5,24 e 8VZ(16V2_y sin _ 141,20, 24
A) = 2212-‘_26 b B) S\/E )7 C) 2(8)7 D) 4e81’ E) - e4tf2 +e
(12) Legyen ¢'(t) = ty*, y(2) = 2. Mit josol a Heun modszer y(2 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 2.16696, B) 2.0802, C) 2.08348, D) 2.08326, E) 2.33392
(13) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 2) es a g(t) = e** fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(6) ?
16 616
A)e*—1,B) & -1, C)o, D)——i,E)T—i
(14) Legyen xo =4, Tn41 = 22, +9. Mennyi xzg ?
A) 13.2, B) —2551, C) 6647, D) 2057, E) 4312
(15) Legyen ¢ (t, ) = 5¢uz, $(0,2) = sin(2zx) + 2. Mennyi ¢(2,3) ?
A) sin(6) cos(20) + e~ 20754 B) e*sin(6) + T, C) Sm(6) + i sinh(6 + 207), D) 75;1:2(06) + 72016 F) —Sisz) + e 4H68
(16) y(t)" + Ly(t) = 20(t), y(—2) = 0 Mennyi y(3) ?
2 o2
A) 26651313) e%’c) 1-:% 7D) E%)E) e%
(17) Szamitsd ki az f(t) = e'™* es a g(t) = e** fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(6) ?
820 62 620 62 e24 66
A)OzB)23 2370)62_17D)T_?7E)T_?
. 2 0 5 .
(18) Legyen Zy = 1 9 )Y y(0) = 5 ) Mit josol az Euler modszer y;(0.01) + y2(0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 10.1, B) 10.25, C) 10.5, D) 9.75, E) 9.5
(19) y()" + 1y(t) = 6(¢), y(=5) =0, y'(=5) =0 Mennyi y(4) 7
8 16
A) 1;;;1 7B) 6T817 C) bln( ) )O E) 254
(20) Legyen f = %, x = 4. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett

f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

3d? d d? 3d? 3d
A) 1287 B) 320 C) 320 D) 2567 E) 256
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0.5. No.5.
(1) Mennyi f(t) = H(3 — 3t)-nek a (L(f))(z) Laplace transzformaltja?

A)o B)%— C) _% *3Z7D)%_Q*SZ’E)1_16373Z

z ) 3 z 3
(2) ¥ (t) + 9 (t) + 3y(t) = €** +4,5/(0) = 5, y(0) = 0. Mennyi az (ﬂ(y))( ) Laplace transzformalt?
SHzis+s ttzls THzistd SHzis—5 +5
a) HHEETS gy S ) Mt ) Sl s gy et

(3) y(t)" — 1y(t) = 5(2), y(~2) = 0, ¥'(~2) = 0 Mennyi y(2) ?
8_2\/5(64\/571)
A ——m

, B) et—1 C) 1—622+Eiﬁ+eg’ D) —1—e§:—4€6+58’ E) sin(?)

2e2
(4) Legyen xo = 8, Tnt+1 = 2z, + 8. Mennyi x11 ?
A) 8, B) 16392, C) 13.2, D) 118736 E) 32760

(5) y(1)" + 1y(t) = &(t), ( 1) =0, y'(~1) = 0 Mennyi y(2) ?
A) sin(2), B) 0, C) €52, D) L5* F) <5t

2e2

(6) Legyen f = 3, x = 5. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
flz+d) =~ f( ) + f'(x)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

A)ﬁ B) 84 C)ﬁ D) 34 E)%

12507 31257 31257 1250 3125

(7) Szamitsd ki az f(t) = e'™° es a g(t) = e fuggvenyek h = f * g konvoluciojat! Mennyi h(2) ?

A)g -3 B) % - 2,05 -5, D)0,E) ¢ -

3 3e3? 3 3e3? % % 4e3
(8) y(t)" =30(t), y(—3) = 1. Mennyi y(4) ?
A)23,B)3,C)2,D)5 E)4
(9) Szamitsd ki az f(¢t) = H(t — 3) es a g(t) = H(t — 1) fuggvenyek h = f % g konvoluciojat! Mennyi h(6) ?
A)3,B)1,C)0,D)4, E)2
(10) Legyen f = %, x = 5. Az alabbiak kozul melyik a legjobb felso korlat az f fuggvenynek az x pontban elvegzett
f(z +d) = f(z) + f'(z)d linearis kozelitesenek a hibajara? (0.01 > d > 0)

2
A) 160d45’ B) ©) D) E) 4od<*/3

d? d? d
160 5’ 80 /5’ 405’
(11) y() + 5y(t) = 18(t), y(=5) =0 Mennyi y(4) ?

A) €51 B) 35, C) 0, D), E) g

(12) Legyen ¢¢(t,z,y) = 2¢0z, $(0,x,y) = sin(2z) cos(2y). Mennyi ¢(2,3,1) ?
A) sir1(66)1<:605(2)7 B) sir1(66)3(:205(2)7 C) 632 SIH(G) COS(Z), D) 132’ E) Sin(Ge)stOS@)

(13) Legyen y'(t) = 3t + y, y(3) = 4. Mit josol a Heun modszer y(3 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 4.1308, B) 4.13015, C) 4.13065, D) 4.2616, E) 4.5232

(14) Mennyi f(t) = H(t — 1)e”**-nek a (£(f))(z) Laplace transzformaltja?

—z—2 z
A) :Ta B) Z—1 C) 677 D) 07 E) i

(15) y(t)" =26(t), y(—1) =4, y'(—1) = 2 Mennyi y(4) ?
A) 23, B) 18, C) 22, D) 26, E) 21

(16) o' (t) + 4y(t) = e** + 3, y(0) = 3. Mennyi az (L(y))(z) Laplace transzformalt?
A) 43 %+ﬁ’ ) +zis+3 435548 241548

= B) =51 D) z

» B)

(17) Legyen y'(t) = ty?, y(1) = 3. Mit josol a Heun modszer y(1 + 0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?
A) 3.18644, B) 3.09045, C) 3.09274, D) 3.09322, E) 3.37287
(18) Legyen ¢(t, ) = 4puw, ¢(0,z) = sin(22) + €**. Mennyi ¢(2,3) ?
A) —SiZf) + 749 B) Sm(G) + isinh(9 + 167), C) —Sijff) + e 19 D) et sin(6) + ') E) sin(6) cos(16) 4+ e~ 10T

(19) Legyen 4y = ( :i g ) y, y(0) = ( i ) . Mit josol az Euler modszer y;(0.01) + y2(0.01)-re, ha a lepeskoz At = 0.01 ?

A) 8.14, B) 7.52, C) 8.24, D) 7.76, E) 8.48
(20) Szamitsd ki az f(t) = H(t — 1) es a g(t) = e*' fuggvenyek h = f % g konvoluciojat! Mennyi h(10) ?

AL -1 B <l-10C)0,D)e—1,E) & —1

2






Megoldas

1 12:A,
17%:B, 182%:C,
2 12:C,
17%:A, 18%C,
3 12:C,
17%:D, 18%C,
4 12:E,
17%:D, 18%B,
5 12:B,
172:D, 18%C,

22:B, 3%2E, 42D,
192D, 20%:C,
22.B, 3%:.C, 4%E,
19%:C, 20%:C,
22.E, 3%A, 42%E,
19%:C, 207%:B,
22:A, 3%2:B, 4ZA,
19%:C, 20%:D,
22.E, 3%B, 4%E,
19%:C, 20%:E,

102:B,
10%:D,
10%:D,
10%:D,

10%:B,

11%:E,
112:C,
11%:D,
112:D,

11%:D,

122:D,
122:A,
122:D,
122:C,

122:B,

132%:A,
132:D,
13%:E,
13%:E,

13%:A,

142%:A,
142:C,
142:B,
142:C,

14%:A,

152%:A,
152:B,
15%:D,
152:D,

152:C,

162:A,
162:A,
162:E,
162:B,

16%:D,




